

# 8.11

## SATURDAY

### 約翰一書

#### 3:11-18

凡恨自己弟兄或姊妹的，就是殺人的；你們知道，凡殺人的，就沒有永恆的生命。基督為我們犧牲生命，從這一點，我們知道甚麼是愛。那麼，我們也應該為弟兄姊妹犧牲生命！一個富有的人看見自己的弟兄或姊妹缺乏，卻硬著心不理，怎能說他愛上帝呢？孩子們，我們的愛不應該只是口頭上的愛，必須是真實的愛，用行為證明出來！（約翰一書3:15-18）

## 「愛」的成就解鎖



「你們從起初所聽到的信息就是：我們要彼此相愛。」（3:11）這段經文在談「彼此相愛」的課題，並從舊約該隱和亞伯兄弟的悲劇來提醒世人，若不愛身邊的弟兄姊妹，怎能愛上主？「恨」更是形同殺人。我們的信仰，非常注重內心，大過於外在一切的物質和表現。因此無論愛人、愛主，絕對不能只是口號，而要行出來。



愛的最高表現，就是為他人犧牲，甚至付上生命，基督便是如此。這樣的愛，不是自私圖利的、情慾的，乃是放棄自己的權利而成就的。每個誓言追隨基督的人，都應該要為實踐信仰來具備如此的覺悟。甚至，我們要愛那不可愛的人，也要愛仇敵（太5:43-48）；這是主耶穌親身的教導，使我們得到無價的救恩。



我們所要活出的基督之愛，不是只愛對自己好的人、熟悉的人，也要關愛有缺乏的人、不認識主的人、容易被大眾忽略的人。電玩有句常用語「成就解鎖」，指玩家通過考驗、完成任務而「獲得成就」。基督徒們，在人生這場挑戰賽中，就讓我們倚靠上主，通過各種試探、處境，讓「愛」解鎖吧！



★「我們的愛不應該只是口頭上的愛」，想想下列問題，並與小組夥伴討論★

1. 思考今日的經文信息，談談何謂「愛」？
2. 我如何在生活中實踐基督的「愛」？
3. 我已經「解鎖」哪些「愛」的成就了？例：幫助有困難的人、饒恕曾冒犯你的人、……

今天的經文信息提醒了我\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_。

親愛的上主，求祢使我的「愛」不是嘴裡說說，而是以行動來關心人、服事人、奉獻自己所擁有的。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

